

美好生活 365, 便民支付每一天

安徽移动支付便民示范工程开启新篇章



不知道从什么时候开始,移动支付逐渐覆盖了现金支付,从货币的进化过程来看,电子货币的出现是历史的必然。随着银联二维码、手机闪付等移动支付方式的出现,人们能用到移动支付的场景也越来越多,在人民银行的指导推动下,由各商业银行、非银金融机构以及银联共同推进的移动便民示范工程(以下简称示范工程)正在如火如荼推进建设中。

□张境宁/文 刘润宇/图

示范工程将在示范城市全面展开

示范工程是在人民银行统筹指导下,各商业银行、非银金融机构和银联共同参与,集中多方资源推动云闪付APP、银联二维码支付、银联手机闪付等联网通用的移动支付产品在指定的100个示范城市便民领域开展的一场包括受理环境建设、用户推广和宣传营销等多方面在内的工程。目前示范工程场景建设主要包括公交地铁、餐饮、超市便利、公共缴费、自助售货、菜场、校园、食堂、医疗健康、交通罚款等十大场景。

随着移动支付成为一种不可忽视的生活方式,

公共服务领域成为全新的刚性需求场景。吃穿购行娱等各方面需求都能够通过一部手机迅速地解决,不仅可以减少交通出行和排队等候的时间成本,而且契合了移动支付便民示范工程优化生活、改善城市建设、便民利民的宗旨。

据悉,目前示范工程受理环境建设目标旨在今年6月底前,包含北京市、天津市、阜阳市、合肥市等示范城市的示范商圈、示范街区、示范商户将全面开通银联手机云闪付或银联二维码支付;12月底前,示范城市实现所有活跃度商户开通银联手机闪付或二维码支付,重点商户全面支持银联手机云闪付。

我省示范工程正在加速落地

以银联为首的我省银行卡产业,正在加速推动示范工程“十大场景”在各大城市的竞相落地:在小额高频的交通领域,合肥4600台公交车已全线开通银联手机闪付,正如火如荼开展的“一分钱乘公交”日交易数据不断攀升的背后,是市民们用实际行动为银联支付产品的追捧和点赞;淮南700台公交车同步实现了银联行业二维码扫码、银联手机闪付和银联金融IC卡双免闪付等功能,也是我省首个公交开通受理银联行业二维码的城市。下一阶段,合肥地铁也有望支持银联IC卡闪付和手机闪付直接过闸。“公交地铁人流量极大,为服务都市人群快节奏的生活,我们在城市地铁公交支付方面的业务拓展与模式创新始终把便捷置于首位,为实实在在服务百姓,而非为创新而创新。”中国银联安徽分公司相关负责人表示。

除了公共交通,和人们生活息息相关的菜市场、精品商圈、自助售货等场景建设中安徽省走在了“示范前列”。中国银联安徽分公司通过联合产业各方,

升级改造菜场内传统的支付环境,优化升级消费体验,打造了阜阳搬井菜市场、合肥家家乐活菜市场、康园菜市场、曙光路菜市场、蜀新苑菜市场、中铁四局菜市场、九华山路菜市场等近20家移动支付便民示范菜场,为附近居民带来了安全、高效、统一的金融移动支付服务,让买菜也可以又“潮”又便捷。在商圈建设上,淮南金地环球港、阜阳万达、合肥银泰中心、银泰城、悦方IDMaLL等14家人气商圈,罍街、华府骏苑小吃街等6条特色街区,均已完成受理终端升级改造。

在自助售货领域,省内主流运营商如可口可乐、富宏、客非、米源的机子上,市民不仅可以享受移动支付带来的便利,还能享受当下正开展的“5折狂欢”活动,感受一夏沁凉;超市便利领域,更是我省移动支付便民示范工程建设最早深耕的场景,省内大型连锁超市如合家福、红府等30个商户、1408个门店的MIS和6800家商户的二维码的改造均已完成。另外在校企园区食堂,银联二维码的身影也随处可见,给校企员工和广大学生带来了便捷与安全。

让移动支付成为美好生活新助力

以云闪付APP为载体的移动支付便民示范工程,是中国人民银行为进一步推动移动支付供给侧改革、促进支付市场持续健康发展的一项重要举措。在示范工程建设下,全新的支付时代正在到来。

未来,各商业银行、非银金融机构以及银联将不断夯实银联移动支付在各类日常消费场景中的普及应用,推动“云闪付”App在更广领域、更多便民服务场景实现应用,坚持以安全为根基,将技术创新与金融服务深度融合融入民生领域,扎实推进移动支付便民示范工程建设,提升百姓日常消费支付体验,让便利、安全、高效的移动支付服务,成为美好生活的新助力。

星U选 招商加盟

合作共赢 手慢无



微信扫码
好物尽在其中



立即扫码咨询

招商信息

目前星U选平台面向全社会招募入驻商家!只要您符合以下要求,欢迎前来洽谈合作。



产品通过国家相关合法认证,有安全保障。



产品符合大众审美并且定价合适



能为用户提供完善的售后服务

一旦您成功入驻星U选,我们将为您提供以下资源



报纸,网站,微信公众号,全方位产品推广



完善的平台售卖服务机制

星U选电商平台是安徽出版集团旗下市场星报精心打造的一款综合性电商品牌。该平台是基于移动端、微信小程序架构的顶级电商平台系统,它集生活用品、家居家纺、家用电器、智能设备、图书音像、休闲零食于一体生活百货购物商城,平台整合优质企业与大型超市等线下资源,与制造商、品牌商、加盟商、物流配送等服务商共筑交互式产品信息渠道,为千万用户提供高性价比的各类型优质产品。